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XII Спортске игре Синдиката образовања Србије - Кладово 2023 
 

На XII спортским играма Синдиката Образовања Србије, које су се и ове године 
одржале у Кладову, Машински факултет Универзитета у Београду имао је својих 17 
представника, који су се такмичили у 10 дисциплина. На овогодишњем такмичењу је 
учествовало 33 екипе. Екипа са Машинског факултета је учествовала у 8 екипних спортова 
(фудбал, баскет, одбојка, шах, стони тенис, куглање, конопац, пикадо) и 2 појединачне 
спортске  дисциплине (тенис, пливање). Вођа екипе је проф др Саша Живановић. 

 

Слика 1. Екипа Машинског факултета на спортским играма 

Запажени резултати су остварени у баскету, шаху, пливању, стоном тенсу и надвлачењу 
конопа. Друго место у баскету су остварли наши баскеташи: Стефан Максимовић, Раде 
Петровић, Милош Јовановић и Лазар Матијашевић. 

  

Слика 2. Баскеташка екипа Машинског факултета је освојила друго место 

Треће место у екипним спортовима забележили су наши шахисти. Екипу шахиста чинили 
су: Радован Бура, проф. др Предраг Елек, проф. др Александар Пејчев и проф др Неџад 
Рудоња. 
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Слика 3. Шаховска екипа је освојила треће место 

 

За екипу Машинског факултета на овогодишњим спортским играма пливали су Лазар 
Матијашевић, који је освојио треће место и проф др Игор Балаћ, који је освојио пето место. 

   

Слика 4. Пливање: Лазар Матијашевић друго место и Игор Балаћ пето место 

 

Бодове за укупни пласман доносе и четврта места, која су освојена у дисциплинама стони 
тенис и надвлачење конопа. У стоном тенису су наступали проф. Др Саша Живановић и 
Горан Милојевић, који су са три екипне победе освојили четврто место. 

 

У надвлачењу конопа, такође је после велике борбе освојено четврто место. Нашу екипу су 
чинили: Богдан Момчиловић, Вјекослав Шпирић, проф др Саша Живановић, проф др 
Предраг Елек, Никола Воркапић и Милош Јовановић. 

 

Наше екипе су учествовале и у спортовима као што је фудбал (једна победа), и одбојка, као 
и у тенису где нас је представљао Богдан Момчиловић. У наставку су дате и фотографије 
ових екипа са учесницима. 
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Слика 5. Екипа у стоном тенису освојила је четврто место 

  

Слика 6. Екипа у надвлачењу конопа освојила је четврто место 

 

Сви наши такмичари су достојно репрезентовали наш Машински факултет и на спортским 
теренима и на дружењу. Екипа се држала заједно и створила је пуно енергије коју су сви 
носили бодрећи једни друге у остваривању што бољих резултата.  
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Слика 7. Фудбалска екипа: Данило Петровић, Неџад Рудоња, Горан Милојевић, Саша Живановић 

Радован Бура, Владимир Зарић, Никола Воркапић, Богдан Момчиловић 

 

Слика 8. Одбојкашка екипа:  

Неџад Рудоња, Горан Милојевић, Саша Живановић, Михајло Поповић, Вјекослав Шпирић,  

Владимир Зарић, Богдан Момчиловић, Никола Воркапић, Лазар Матијашевић 
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Слика 9. Две екипе у пикаду: Саша Живановић, Михајло Поповић, Лазар Мартијашевић и Никола 
Воркапић, Вјекослав Шпирић и Данило Петровић.  

    

Слика 10. Две екипе у куглању: Саша Живановић, Неџад Рудоња (1. екипа) и Радован Бура и 
Вјекослав Шпирић (2. екипа) 

  

Слика 11. Тенис: Богдан Момчиловић  
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Екипа Машинског факултета је у генералном пласману заузела 6 место, од укупно 33 екипе, 
са екипом од 17 учесника, који си достојно репрезентовали наш Факултет. Укупно је освојено 
44 бодова (12-баскет, 10-шах, 6-пливање и 8-стони тенис и 8-надвлачење конопца). 

Свечану диплому од организатора је примио председник Синдиката Машинског факултета 
проф др Игор Балаћ.  

 

Слика 12. Проф. др Игор Балаћ приликом уручивања захвалнице за учешће на играма 

  

Слика 13. Освојени пехари и медаља 

 


